9 ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

AFRB&T

MHCTPYKLUMUSA MO SKCIMJTYATALUN

LLMHOMOHTAXXHOIO CTEHAA
C MPABOM PYKOM
M-221P6 n M-221BP6

BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOACTBO
NEPEAQ HAYAJIIOM PABOTDI

SAIIMIIUTE 3IECb THO®OPMALIUIO, PACIIOJIO’KEHHYIO HA

TABJUYKE C CEPUTHBIM HOMEPOM

Cepuiinblii HOMep Mopeanb JlaTa nmpousBoacTBa
ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b\rpynnAKomnAHwn CaHkT-MNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

1. TexHn4yecKue XapaKTePUCTHKH
[TomyaBTOMaTU4ECKHUI IIMHOMOHTAXHBIN CTEH]I C IIPABOU PYKOM.
Jy1st KoJiec cO CTAIbHBIMU JUCKaMu auameTpoMm 10-24",
Jlns Mmogenu ¢ 6ykBaMu B mpeaycMoTpeH MOyib B3pbIBHON HaKayKu, BCTPOSHHBIH

MaHOMETP.

MakcumanpHas IIMPUHA KoJieca 14" (355 mm)

MakcumanbHBIA TUaMeTp Kojeca 41" (1040 mMm)

Buemnunii 3axuM qUCKa 1021~

BryTpeHHnii 3a)xum 1ucka 12-24»

Momaocts (380B/50I'1/3 ) 0,75 kBt

JlaBiieHue BO3Myxa 8 at™m

Yeunue oTxkuma 2500 kr

YpoBeHs 11yMa <75 nb

Bec Herto 256 xr / 267 (B)

Bec 6pyTTO 287 xr /356 (B)

VrakoBka 960x760x930 MM / 960x760x1030 mm (B) ,
1230x450x350 mm

2. O0mmue Mepsbl 0€30MACHOCTH

B pykoBoacTBe n3/10KeHbI Mepbl 0€30MACHOCTH, NOPSAA0K COOPKH, pad0ThI HA CTAHKE,
TeXHHYecKoe 00Cc/Ty’)KMBaHue, ONMCAHNE KOHCTPYKIMH CTAHKA U NepevyeHb 3am4acTei ¢
UX 3aKa3HBIMM HOMepaMH. XpaHUTe 3TO PYKOBOICTBO ISl BO3MOKHOCTH COCJIATHCS HA
Hero npw 3akase 3am4acreii. [IponsBojuresb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 Bpel,
HAHECEHHBIH BCJIEJICTBHE HEBBINOJTHEHUS NPABUJI JAHHOH MHCTPYKIHH.

1. PABOYEE IOMEIIEHME JTOJIKHO BbITb YUCTBIM U CYXHUM.
IToBBIIIEHHOE CONEPKAaHUE TIBIIIH, 1APOB UJIM BBICOKAS BIAKHOCTb CHIKAIOT HAIEKHOCTh
paboTHI CTaHKA.

2. HE JIOMYCKAMUTE JETEH B PABOUYYIO 30HY. He no3sounsiite aersaim
UTpaTh CO CTAHKOM.

3. XPAHEHHME CTAHKA. Heucnosnb3yemoe 060pyJ0BaHUE TOHKHO XPaHUTHCS B
CyxoM nomerneHnn. Eciim 060pyaoBaHue MpeanoiaraeTcs XpaHuTh JI0JIT0e BpeMs,
OTKJIFOUUTE €70 OT BCEX HCTOYHUKOB DJIEKTPUUECTBA.

4. PABOYAS OJEXIA. Pabounii KOCTIOM HE JIOJDKEH UMETh CBOOOIHBIX YaCcTCH
BO M30eKaHUe MX 3aXBaTa BpaIlaoOLMMHCS YacTAMH cTtaHka. [Ipu pabore ucnoneiyiite
rOJIOBHOM YOOp, 4TOOBI CIIpATaTh IJIMHHBIE BOJIOCHI, U HE HOCUTE JJIMHHBIX 30JI0THIX LIETIEH,
OpacieToB M MPOYMX AParoleHHOCTEH.

S. BYABTE BAUTEJIbHBI. Konuentpupyiite BHUMaHn€ Ha TOM, YTO BBI JIETIAETE.
He 3a06s1BaiiTe mipo 31paBbiii cMbici. He mone3yiiTech 000py10BaHHEM, €CIH BBl YCTaIH.

6. TIPOBEPSIMTE MCIHPABHOCTBb CTAHKA. Ilepex paboToii Ha cTaHke
TIIATEIbHO OCMOTPUTE €ro, yoeaIuTech B UCIIPaBHOCTH BCeX ero pabouux yacteil. B ciydae
UX MOBPEXICHHS WIIH OOJBIIOT0 U3HOCA CPa3y JKe 3aMEHUTE UX.

7. BAMEHA YACTEM U IPUCHOCOBJIEHUM. TIpu TexuuueckoM
0OCITy’)KUBaHUH WM PEMOHTE CTaHKA UCTIOJIB3YHTE TOJBKO OPUTHHAIBHBIE 3aITaCHBIC YaCTH.
He npumensiite npucrnocobieHuii, He MpeJHa3HauYeHHbIX 1)1 pabOThl HA 3TOM CTaHKE.

8. YXAXKHUBAHUTE 3A CTAHKOM. Coznepsute 060pyI0BaHHE YHCTHIM H CYXUM
JUIs1 €r0 HaJeKHOU M 6e30MacHON paboThlI.

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl o6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

9. TEXHUYECKOE OBCJIY KUBAHMUE. Pagu Bamieit 6e3o0nacHOCTH MOpyyanTe
TEXHHUYECKOE 00CITyKMBaHHE CTaHKa KBAM(UIIMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM CIICLUATHCTaM.

10. UCTIOJIB3YUTE ITPU PABOTE UCITPABHBIA HHCTPYMEHT.
Hcnonw3yiiTe mpu paboTe crieluanbHbIil HHCTPYMEHT, peIHa3HAYCHHbIHN 715
ITMTHOMOHTAKHBIX ¥ 0aTaHCHPOBOYHBIX pa0boT. He mbITaiiTech ero MOJAEPHU3UPOBATEH WITH
3aMEHATH HEMPHUCIIOCOOIEHHBIM JIJISl 3TOT0 HHCTPYMEHTOM.

3. CnenuanbHble Mepbl 6€30I1aCHOCTH

m

1. HEPEJ BBIIIOJIHEHUEM JIIOBOI'O OCMOTPA, OBCJIIY KUBAHU S
WJIN YACTKHU, BCETJJA OTKJIFOYANUTE CTAHOK OT UCTOYHHUKA
IMOAAYM BO3/1YXA. Haxxumaiite Ha Tieaib, 9TOOBI BEIKAYaTh BECh CKATHII
BO3JIyX M3 CTAaHKA, U OTKJIIOYUTE CTAHOK OT CETU 3JIEKTPOIHUTAHHUS.

2. UCTIOJIB3YUTE CYXOM CXKATBINA BO3YX nox nasnenuem 8 Bar. He
MPEBBIIIANTE YCTAHOBICHHOE /1aBJICHHE.

3. CucreMa cMa3Ku THEBMOCHCTEMBI CTEHIAa aBTOMaTH4ecKas. Perynupyercs cMa3ka
C TIOMOIIBIO PErYyJIATOpa AaBJICHUS.

4. He HakaurBaiTe IIMHY HUYKE WM BBIIIEC YPOBHS TaBJICHUS BO31yXa,
peKOMeHIlyeMOFO HpOI/IBBOI[I/ITeJIeM JAHHOI'O THUIIA IIIWH.

5. Becerna m36aBiasiiTech OT CTaphIX MIUH B COOTBETCTBUHU C COOTBETCTBYIOIIIMMHU
3aKOHAMH.

6. Bo n30exxanue npuurHEHUSI BpeIa 0 IsIM/000py10BaHUIO, yOEIUTECh, YTO 0001
IINHBI HAACKHO 3aKpCHJIeH Ha IIMHOMOHTA>XHOM CTAaHKEC Ky.]Ia‘IKOBBIMI/I 3aKUMaMMH.
7. Hukorna He momeniainTe pyku MEeXIy 0000M KoJieca U KyJIauKOBBIM 32 KHUMOM, BO
BpeMst (PUKCaIK Wik OJIOKMPOBKH KoJeca.

4. COopoyYHasi HHCTPYKUMS

Fig. 1

4.1. TpancnoptupoBka. Anmnapar ciieyeT TPaHCIIOPTUPOBATh IPH TOMOLIY OIPy34YHKa C
BUJIOYHBIM 3aXBaTOM, IIPH 3TOM BUJIbI JOJDKHBI OBITh PACIIOJIOKEHBI, KaK IIOKa3aHo Ha puc. 1
4.2. PacnakoBka. PacmakoBaB cTeH]], yOeqUTeCh B HATMYUH BCEX JIETAJICH , KOTOphIE
MIePEYHCIICHBI B TIepeuHe 3amyacTeil. [Ipu OTCYyTCTBUM HIIH MTOJTIOMKE KaKOU-THOO JeTanu
HEMEJIEHHO CBSKUTECH C U3TOTOBUTEIIEM WJIU IUIIEPOM.

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31



FAN

FAN

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

4.3. OncaHue npoayKra.

J. PeBepcuBHast neiaib (s BpalieHUs CToJIa
TO/TIPOTHUB YaCOBOM CTPEIIKE)

B. pyunas GnokupoBka (s 010k/ pa30nok Bept. K. momata oxuma
Y TOPU3. PYK)

A. BepTUKaJIbHAsT pyKa

C.  ycraHoBneHHas  rosoBka - (  Moxer L.oTOpOTOBIIMK PyKOSITKA OTOOPTOBIIMKA
aBTOMATHYECKN YCTAHABIUBAThCSA B 2-3 MM €CIHU
3a0JIOKUPOBAHO)

D. xynadok L. ot6poToBuIMK

E. MOHTaXHBII CTOJ M. pyKkosiTka OTOOPTOBIIKA

F.menane B3pbIB HaKauKu (TOJIBKO i1 Mojenu B) N. 6ak

G. [Ilemanp Hakmona (ucmomw3yercss s O — croiika/ gom.pyka
00paTHOro HaKJIOHA)

H. nemane 3axxuma kymaukoB (ansi OTKpbITHS / P- mom.pyka/ BepTHKanbHas pyka
3aKpBITUS 4-X KYJauKOB )

[. Tlemane orGopToBIIMKA (McToNb3yeTcss s Q- TOpU3OHTANbHAS pyKa
paboThI PYKOSTKOH OTOOPTOBIIINKA)

4.4. TpeGoBanus k pabouemy mecTy. Jlst ycTaHOBKHM CTeH1a TpeOyeTcs padbouee
npoctpanctBo.1400 mm -(mmpuHa) X 1685 (rmy6una).PaccrosiHue oT cTeHaa 10 CTEHBI
n0KHO 0BITh MUH. 500 MM. CTEH]T ClleIyeT yCTaHABIUBATH HAa TBEPIOM(OETOHHOM),
TOPU30HTAILHOM M HEMOBPEXICHHOM MOKPBITHH NoJa. [IpocBepanTe B OCHOBaHUM 10J1a
YeThIpE OTBEPCTHS HAIPOTHB OTBEPCTHI B OCHOBAHWU armapara. Mx riryouHa 1oymkHa ObITh
80 MM, a nuameTp 10 MM. 3aTeM BCTaBbTE B HUX aHKEPA U 3aTSHUTE KIIFOUOM.

e SR

L | .

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3macTos 31¢50

BODY ASSEMBLY

MOUNTING
EOLT,

R O
> COLUMN

SIDE

COVER t
1

puc.3

11 e

Tag o - W 'T_..--.

10 [ -

4.5. IlocnenoBaTeIbHOCTH COOPKH.

Budeoob3opsi obopydosaHus: https:,

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

youtube.com/@artazru

1). ITomecture croiiky 1 Ha ocHoBaHue 9, 3akpenure 4 0OJTaMH, HAJIEHHTE BO3IYITHBIN
LUIAHT 6 4epe3 OTBEPCTUE B CTOMKE. 3aTAHUTE 4-pe CaMO3aKpyUUBAOIIUECS TalKH.
2) BcTaBbTE BUHT 13 B OTBEpCTHE CTOMKU M COEIUHUTE IUTHIPEM 7 HAKJIOHEHHBIM LIUIUHJP,

3aTSHUTE CaMO3aKPYyUYHBAIOIIyOCs raiiky 12.
3)otkpyTuTe nBa BUHTa 11 Ha neBoi kpeimke 10,

BO3YIIHBIA NUIAHT 8 U3 CTOWKH C 5-TH CTOPOHHUM COEIMHEHUEM.
4) 3aukcupyiiTe TUIACTUKOBYIO KPBIMIKY 5 ABYMs OonTamu 4.
5) ycTaHOBUTE IUIACTUKOBYO 3alIUTHYIO IJIAHKY 3 Ha CTOMKE BUHTOM 2.

4.6. IlogxmroueHne MTHEBMATUKH.

N OTOABHHBLTC KPBIIIKY. COGI[I/IHI/ITC

1). Haxmure nejanp 3akuMa KyJIadkoB JI0 YIIOpa, YTOOBI ObITh YBEPEHHBIM, YTO KyJauKH
HEOXKUJaHHO He pazonaytcs. 2). [logcoequHuTe BO3IYIIHBIN IUTAHT K annapaTy B HUKHEH
yactu cToiku. 3). [logcoennHUTE NUCTONET JUIsl HAKAYKH [LIUH, €CJIU OH €CTh, K pazbeMy. 4).
[ToncoenuHuTe CTEHT K BO3AYIIHOM MarucTpanu (padouee AaBiieHue MHEBMocHUcTeMBI § Bar)
IIOCPEACTBOM pa3zbeMa, KOTOPBIM HAXOJUTCS HA BIArOOTIEIUTENE, PACIIOI0KEHHOM B ITPaBOU

4aCTU CTEHAA.
4.7. IlogknrodeHue IEKTPUIECKON CXEMBI.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

Budeoob3opbl 0bopydosaHus: https:

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

S\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:ggartaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

L\

1) Y6eautech, 4To HaNpsDKEHHE, YKa3aHHOE
Ha TaOJIMYKe, COBIAACT C HAMPSDKEHUEM
AJIEKTPOCETH.

2) IoakmrodeHne K 3JIEKTpoceTH TpexdazHoit
MOJIUGUKALMK CTEH 1A 10JIKHA
IIPOU3BOJUTCS B COOTBETCTBHH C III. 2
nyHkrta 5.1. Ecnu cron Bpamaercs B

00paTHOM HarpaBJIeHUH, TpeOyeTcs
U3MEHUTH (Da3bl B TIOAKIIOYCHHH. e —

e 7™
y gpl'-a'_ *-l.l =
3) Cuctema 10mKHA 0053aTeIbHO UMETh = LB il |
XOpOLIYIO LIEeNb 3a3eMileHus. 4) Annapar
JOJKEH OBITH MOJIKIIFOUEH K DJIEKTPOCETH Py -
Yepe3 aBTOMAT 3alUThI. gl | -
1 B

S. MHCTPpYKIMA 10 IKCIUIyaTalluH.

5.1. IlpenBapurenbHbie padovyue TeCThI.

1) IoaxmtouuTe CTEHT K MCTOUHUKAM 3JIEKTPONUTAHHS U TIOJau BO3LyXa U MOJOXKAUTE
KaKoe-TO BpeMsl, UTOObI IaBJICHUE CKATOr0 BO3yXa JOCTUIJIO 3HaueHus 8 Bar.
2) HaxxmuTe nepainb BpalieHus cTojia. MOHTaXHBIM CTOJ TOJKEH BpalaThCs 0 4YacOBOM
ctpenke. [logaumure negans. CTos JOHKEH BpaIlaThCsl IPOTUB YACOBOM CTPEINIKU. 3)
Haxxmute neganp oTKMMa MOKPBILIKKM 10 cpabaThiBaHUA JONaTKH oTkuMa. [Ipu otnyckanun
el OHa JOJDKHA BEPHYThCS B HCXOJHOE NosioxkeHue. 4) Haxxmure nepane 3axuma
KyJIa4KOB I Pa3BeICHUs KyJlaukoB. [Ipy MOBTOPHOM Ha)KaTUM HA MENANIb KyJI1auKH
CXOASTCH.
LOCKINCG AIR GAUGE

LEVEH\ T o

TRIGGFR

NOZZLE

% puc.4

5) HaxxmMute Ha cIyCKOBOM KpPIOUOK Ha MUCTOJIETE HAKAYKH ISl BBIITYCKa BO3AyXa U3
HAaKOHEYHHMKA [IUIAHTA.
BHUMAHMUE: Tlepen BbInonHEHUEM ONepalii BCe rPpy3bl ¢ KoJieca JOKHBI OBITh CHATHI!

5.2. Paz0opTupoBaHue KoJjeca.

1) BHUMAHME: Ilepen BBITTOJIHEHHEM JaHHOTO dTalla MOJHOCTHIO CITYCTUTE BO3IYX U3
IIIMHBL, BEIBEPHYB 30JIOTHUK, U YOEpHUTE C Kojieca OaJaHCUPOBOUHBIE TPY3bl. 2) [lomHOCTBIO
CBEANTE KyJauKy Ha MOHTaXXHOM cToie. 3) OTBeauTe JIonaTy OTKMMa MOKPBIIIKH HAPYKY
BPYUHYIO. Y CTaHOBHUTE KOJIECO HAPOTHUB pe3nHOBOro Oydepa. [lonBenure nonary
MOKpbILIKE Ha paccTossHuU 10 MM oT Kpast o6oaa (cM. puc. 5). 4) Haxxmure nenanab oTKUMa
710 yTHopa, Ui IpUBEACHUS B JeicTBUE TonaTku. OTIyCTUTE NIeAalb, KOTa Jiomnara
MIEPEMECTUTHCS 0 KOHIIA 10 CBOEMY XOJ1y WJIM KOTJIa IOKPHIIIKA CMECTUTHCSI BO BHYTPEHHEE
yrinyb6nenue o6oaa. 5) HeMHoro moBepHuTe MIMHY U IOBTOPUTE MPOLEAYPY IO BCEi
OKPYXHOCTH 00012, TIOKA MOKPHIIIKA HE OTOW/IET IMMOJTHOCTRIO 0T 000aa. 6) [ToBTOpHTE

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




/

/

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

BBIIICONTMCAHHOE C APYTOW CTOPOHOH IIMHBI/KOJIEca.

;

PADDLE

WHEEL

puc.5

5.3. CHsAiTHe HIMHBI ¢ KOJeca.

1) BHUMAHME: nepen BbINOIHEHUEM 3TOW ONEpalluy MOJTHOCTBIO CITyCTUTE BO3AYX U3
IIMHBI U yOepuTe ¢ KoJieca 0aJaHCUPOBOYHBIE TPY3HbI.

2) Bo n30exxaHue MOBPEXACHUS IUHBI M I 00JIeTYeHUs MPOLIecca MOHTaXa/ IEMOHTaXa
CMa)XbT€ CMA3KOI BCIO MOBEPXHOCTH MOKPHIIIKH.

3) OToxxMuTe nenaib HAKJIOHA, YTOOBI CTOMKY OTKIOHUTH B HEPAOOUYIO MO3UIIUIO.
YcTaHoBUTE KOJIECO HA MOHTAXHBIH CTOJ.

4) UToOBI 3aKpernuTh KOJIECO Ha CTOJIE, MPOoAeIaiiTe caeAyoliee (B 3aBUCUMOCTH OT pa3mMepa
KoJieca): BHEITHUH 3akuM 00oa oT 10" mo 21":

ITomecTute yeThIpe Kynayka B MOJIO)KEHNE, OTMEUEHHOE MapKUPOBKOI Ha CTOJIMKE, BbLDKUMAas
710 TIOJIOBUHBI BHU3 MEJANIb 35KMMa. Y CTAHOBUTE KOIECO Ha KYJIAayKU U, MPUKUMas 0001
KoJieca, BEDKMUTE TTeAallb 3aXBaTa JI0 yropa. Y 0eIUTECh, YTO KOJIECO MPOYHO YACPKUBACTCS
KyJIAUKaMH.

BayTtpennuii 3axxum o6oma ot 12" mo 24":

[TonHOCTBIO CBEAUTE KYIAUKH.

YcTraHoBHTE KOJIECO Ha KyJIauKy M HAKMHUTE TI€Jallb 3aXBaTa TaK, YTOOBI KyJIauKu
pazouwnuck. [Ipu 3ToMm Koneco 3aduKcupyercs.

Ybenureck, 4TO KyJIaUKH IPOYHO YACPKUBAIOT KOJIECO.

5) Onycrtute mwranry (7, puc.2), moka MOHTa)KHast TOJIOBKa (6, pHcC.2) HE OKaXXeTCsl PSIIOM C
00om0oM Hax kosecoMm. [lpu momoru 6;10KUPOBKH 3aUKCUPYHTE MOT0KEHHUE I TAHTH.

6) BcraBbTe MOHTaXKHYIO JIOMATKY MEXy 3aKpauHON MOKPBIIIKK ¥ HOCUKOM MOHTa)KHOMN
TOJIOBKH (pHC.6).

7) llogHUMHUTE 3aKparHy MOKPHIIIKH Ha HOCHK MOHTa)KHOW TOJIOBKH. {7151 3TOrO BCTaBhTE
MOHTQXHYIO JIONATKY MEXYy 3aKpauHOM IIMHBI U HOCUKOM MOHTa)KHOW TOJIOBKH, 3aTEM
MIPUTIOTHUMHUTE Te1alTb BparieHus croina (3, puc.2).

8) IPUMEYAHMUE: YToO5b! HE MOBpEAUTH KamMepy (€CIIi OHa €CTh), PEKOMEH Ty eTCs
BBITIOJTHSATH 3Ty OINEPAlMIO TaK, YTOOBI IPHU TOM COCOK Kamephl pacrojarajics He omke 2.5
CM CIIpaBa OT I'OJIOBKH.

9) YaepkuBass MOHTaXHYIO JlonaTky (14, puc.2) B Hy>)KHOM TOJIOKEHUH, BPAIIIAUTE CTOJ 11O
4aCcOBOM CTpEJIKE, MOJHOCTHIO BbIKAB NEJalb BpallleHus croua. [IponomkaiTe, moka muHa
MOJIHOCTBIO HE OTAEIUTCS OT 000/1a.

10) Beinbre kamepy (eciiy €CTh) ¥ IOBTOPUTE YKa3aHHbIE NEHCTBUS C IPYTOM CTOPOHBI
KoJjeca.

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5.4. Insa ycTaHOBKM LIMHBI HA 000/1:

BHUMAHMUE: nposeppTe MMHY U JUCK:

- IIWHA W TUCK JAOJDKHBI ObITh OMHAKOBOTO pa3Mepa, HHAYe BO3MOYKEH B3PHIB WIH Pa3pbhiB
IIUHBI IPY YCTAHOBKE MJIM HAKaYyKe.

- He JIOJDKHO OBITh HUKAKUX MOBPEXKICHUI HA [ITMHE

- HE JIOJDKHO OBITh HUKAKUX BOTHYTOCTEH WJIM BBITYKJIOCTEH HA JIUCKE

- B CTQJIbHBIX TUCKAaX BO3MOKHBI BHYTPEHHHUE MUKPO TPEIIUHBI ,KOTOPBIE SABISIOTCS
NPUYHHOI BOrHyTOCTe. OHM HECyT B ce€0€ OIMacHOCTh BO BPEeMs IPOBEICHUS ONepariuii!

1) OOuIBHO CMaXXKbTE 3aKpauHy MOKPBIIIKH 10 BCEH OKPYKHOCTH I'yCTOW CMa3KOM, 4TOOBI HE
MOBPEIUTH IUHY U OOJETYUTh MOHTAX.

2) 3aduxcupyiite 0001 Kojeca IpH MOMOIIM BHYTPEHHUX YacTei KyJIaukoB (5, puc.2).

3) IPUMEYAHUE: ecnu BB paboTaeTe ¢ 0004aMu OJHOTO M TOTO K€ pa3Mepa, HeT
HE0OXOIUMOCTH MOCTOSTHHO (PUKCHPOBATh U OCBOOOXKIATh IITAaHTY. BMecTo 3TOro ciBUHBTE
B CTOPOHY Iu1eyo (8, puc.2) ¢ 3apUKCUpOBaHHOMN ITaHTOM (7, puc.2).

4) YcraHoBUTe HIMHY TakK, 4TOOBI €€ 3aKparHa MpoIlia HIKE HOCHKA TOJIOBKU U BBIIIE Kpast
(xBocta) ee 3aaHel yacTH (puc.7). [IpoTHBONON0KHYIO CTOPOHY 3aKpanuHbl BIaBUTE B
yriryosieHne 00o/1a.

puc.7
5) YaepxxuBaiiTe pykamu 3aKpavHy IIHHBI IPHUKATON K pydbio 000/1a. 3aTeM HaKMHUTE
ne/1aab BpalleHus cTojia, Y9TOObI 000 1 IIMHA MTOBEPHYJIUCH Ha TOJIHBIH 000pOT.
6) BctaBbTe kKamepy (eciii OHa €CTh).
7) IloBTOpHTE yKa3aHHbIE ICHCTBUS C IPYTroil 3aKpanHON IIMHBI HE MEHsS 3aXBaTa 000/1a.

5.5. HakaynBaHue IIMHBI.

1) BHUMAHMUE;: JlonnyBias murHa MOXKET IPUBECTH K CEPhE3HBIM TEIIECHBIM
MOBPEKIACHUSIM HMITH TaXKE CMEPTH OIIEpaTopa U PSIIOM CTOSIIETO YeloBeKa. Y OeIUTECh, UTO
00071 KoJIeca U IITMHA UMEIOT OJMHAKOBEIN pa3mep. [IpoBeprTe cocTosIHHE MIUHBL. Y 0eIuTeCh
B OTCYTCTBUU NOBPEKJEHUN. Bo BpeMs BpallleHUs cToIa pyKU U JPYTUE YaCTH TeJa JOJKHBI
HaxOJIUTHCS KAK MOYKHO JAJIbLIE OT MOHTaXHOM rosioBku. HagyBaiiTe MHY KOPOTKUMU
CTPYsAMHM ¥ HEPUOANYECKH IIPOBEpsANTe naBieHue. Hukoraa He HayBalTe UHY 10
JABJICHUS, BBIXOSLIETO 3a MPEAENbl, PEKOMEHAYEMbIE TPOU3BOAUTEIIEM.

2) YUtoObI HaKa4aTh IIMHY, BCTABbTE HAKOHEYHHUK MUCTOJIETA JUIS HaKauku (CM. puc.4) B
COCOK IIIMHBI IIPH TOJI0KEHUH 3anuparoniero peraaxka «UP» («Bsepx»). Yoenurech, 4To
COIUTO TJIOTHO 00XBATHIBAET COCOK.

3) Korna Bo3ayiIHoe cormio 3aKperyieHo, MEPEBEIUTE PhIUaKOK B HIKHEE MOJI0KEHUE.

4) IlomHHTE, YTO BO3AYyX HY’KHO HAKaYMBATh KOPOTKUMH CTPYSIMU U TTOCTOSIHHO MTPOBEPSITH
nasnenue. Korna Oyzaer qocturayto TpeOyemoe JaBlieHre, OTCOeIMHUTE HAKOHEYHHUK OT
COCKa U 3aBUHTHUTE Ha COCOK KOJMavyok (puc.8).

& ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

rPYMMA KOMNAHWA

L\A RTAZ

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

J\,___,?\/'
AIR GAUGE NOZZLE _r*--jrxj

NS

— ~—

LOCKING LEVER

puc.8

ITPUMEYAHMUE:

1) HeBblnonHeHne MHCTPYKIMM MOKET IPUBECTU K YBEUBSIM WIIM CMEPTHU
omneparopa. Hukorna He npessimaiite gapinenue 3.5 6ap (50 psi), caxxaete au
BbI 3aKpanHy Ha XaMIl WJIM HAKAYMBACTE IINHY.

2) Ecnu nns HakaunBaHus TpeOyeTcst 0osbllee JaBIeHUue, CHOUMHUTE KOJIECO CO
CTEHJA U MPOAOLKANTE €r0 HAKaYMBATh TOJIBKO BHYTPH CIIELIMAIBHON
3alUTHON KIIETH (KOTOPYIO MOXKHO MPUOOPECTH).

3) He momyckaiite nmpuOImKeHUs pyK ¥ TeJa K IPOIecCy HaKaYMBaHUS IIWHBL.
K pabore Ha cTeHie 10MMyCKaeTcs TOIbKO CIeMaibHO O0YUYEHHBIH IEPCOHA.

14.5.2 HagyBanue muHbI 6eCKaMepHBIM YCTPOHCTBOM (1J1s1 Moeu B):

1) beckamepHOe yCcTpoOICTBO Ha/lyBa IIMHBI UCIIOJIb3YETCS BO BPEMs yCa/IKH IIUHBI HA
000]1 KoJIeca B MeCTe 3aMepa BO31yXa.

2) OTtcoeauHHUTE CTEH OT JIOOBIX UCTOYHHKOB IMUTAHUS.

3) Ilepen ucnonp3oBaHMEM HEOOXOAUMO YJIOCTOBEPUTHCS B PaOOTOCIIOCOOHOCTH
CTeHa:

- HOKMUTE Neallb HaJUlyBa 10 CPEIHEro MOJIOKEHUs 1, BbI TOJKHBI yCIIBIIIATh 3BYK

HarHeTeHus BO3yXxa.

- HOKMUTE Mejanb HaJJlyBa MOJTHOCTBIO BHU3 2. CUIIbHBIN OTOK BO3/lyXa JOJIKEH MOUTH

13 OTBEPCTUH B YETHIpEX MOI3YyHKaX 3aXBaTa.

BHumanue: npu nepeHakauke BO3AyXOM IIMHBI KOJIECa MOKET B30PBAThCs €CIIU

(0}
(0]

o

(0}

JuameTp 06012 OTIMYAETCA OT AMAMETPA ITUHBI.

O60x unu muHa ¢ nedexramu. Buumanue: nepen 11000# ycTaHOBOYHON
paboToif yAOCTOBEPHTECH, YTO ITMHOMOHTAKHBIM CTEH ] OTCOCTUHEH OT
TOOBIX UICTOYHUKOB MUTAHUS.

Ecnu pexomentyemoe AaBiieHUe IPEBBIIIEHO BO BpeMsl yCTaHOBKU 00014a.
[[Iuna pa3ayTa naBneHUEeM, OOJBIINM, YeM MaKCHUMAalbHO PEKOMEHI0BAHHOE
IIPOU3BOUTEIIEM.

Omneparop He cobuo1aeT HeOOXOANMBbIE TpaBuiia 6€30MaCHOCTH.

4) Pabora ¢ muHAMU
- Y nanute kinamnas.
- 3aKMHTE KIIallaH Ha HarHeTaTeIbHBINA HACOC, YIOCTOBEPSISACH, YTO ATO JOJHKHBIM 00pa3oM
COEIMHEHO BO M30€KaHUE TPAaBMUPOBAHMS.
- OcyIecTBUTE TIOCTICTHIO0 TIPOBEPKY, YTOOBI OBITh YBEPEHHBIMH, UTO IIWHA U THAMET]
000712 COBIAIArOT.
- [IpoBeprTe, uTo 060712 M1 OOpTA TOCTATOUYHO CMa3aHbl. B ciyuae HEOOXOAMMOCTH CMaKbTE

ux CIuic.

- Haxxmure neaajib B CPpCAHCC IMMOJTOKCHUC, yTOOBI HAYATH HaaayB.
- OTHYCKaP’ITe qacCTo IIeJajib HaaayBa, YTOOBI IMPOBCPUTH NABJICHUC IIHUHBI HA MAHOMETPEC

MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
CaHkTt-lNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob30opsi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

"‘ ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

BreauTe eme HeMHOTO BO3ayxa, MOKa HEOOX0AMMOE JaBJIeHUE HE OYET JOCTUTHYTO.

5) Hanys 6eckaMepHBIX IIHH:
Buumanue: HanyBast OeckaMepHYIO IIMHY, UCHIOJb3Ys CUIIBHYIO B3pPbIBHAKAUKY, KOJIECO
JOJKHO OBITh 3aKaTO 32 BHYTPEHHIOK YacTh 000/1a.
- Yanute Kiianas.
- 3a)XKMHTE KJIallaH Ha HarHeTaTeIbHbIN HACOC, YJIOCTOBEPSISICh, YTO COEIMHEHUE O€30I1acHo.
- Ocy1ecTBUTE MOCIIEAHION TPOBEPKY, YTOOBI OBITH YBEPEHHBIMH, YTO IIMHA U JUAMETP
000712 COBIAAro0T.
- [IpoBepbTe, uTo 000a M GOPTA JOCTATOYHO CMa3aHbl. B ciaydyae HEOOXOIMMOCTH CMaXbTe
UX ele.
- [IpunaBuTte nepanb K cpelHEMY HOJI0KEHUIO, YTOOBI HAuaTh HAJTyB.
- OTnycKkaiTe 4acTo reaaib HaJyIyBa, YTOOBI IIPOBEPHUTH AaBJICHHE IIMHBI HA MAHOMETPE
BBenure emie HeMHOTO BO3/yXa, NOKa HEOOX0AUMOE JJaBiieHHe He OyIeT TOCTUTHYTO.
- Eciiu 6opT muHBI HE XOpOIMIO ycakeH, (0OPT MIMHBI JOKEH OBITH CHIIBHBIM M JKECTKHM)
NOJbIMAlTe HIMHY BPYUYHYIO /IO BEpXHEro 60pTa Moka BEpXHUI OOPT HE BCTaHET B LIMHY,
3aTeM HaXMHTE TIe/Ia)Tb HAaKA4YKH MOIHOCTHI0 BHI3. CHIIBHBIN HAIoOp Bo3ayXa OyaeT
BBIINYIIIEH Y€pe3 HOCUKH B 3a)KHMaX, U 3TO IOMOXKET yCTaHOBKE OOPTOB.
IMPEAOCTEPEXEHME: Beerna nepkute mnoaaiblie pyKd U TE€JI0 OT HAJAyBa€MOM IIHHBI.
- OcBoOoUTE LIMHY, 3aJIEPKUTE Ne1ajlb HAa CPEIHEM TOJI0KEHUH U IPOIoJDKaiTe HalyBaTh
LIMHY A0 HEOOXOJUMOr0 JaBiICHHUS.
BHUMAHMUE:
1) OTka3 cnenoBaTh 32 BCEMU NPEIYNPEKICHUIMU U HHCTPYKIUSMU MOXET MPUBECTH K
Cepbe3HOMY TEJIECHOMY MOBpeXkAeHuIo miu cMeptu oneparopa. HUKOI'JIA ve npesbimaiite
nasienus 3.5 6apa (50 psi), ogeBast 60pTa WM HaKaYUBas IIIHHEIL.
2) Ecnn TpeOyetcst 6oiiee BBICOKOE IaBI€HUE AJIs HAaJ/lyBa ILIUHbI, YAAJIUTE KOJIECO CO CTeHa
U TIPOAOJIKUTE NPOLEAYypY HaJTyBa ¢ KOJIECOM B CHEIMATIbHOM KIIETKE JUIsl HAKAYKU KOJIeC.
HUKOI'IA He npeBbllIaiite MakCUMaibHOE JIaBICHUE BO3/lyXa, 3aJaHHOE U3TOTOBUTEIEM
LIUHBI.
3) Beerna nepxurte moAaibliie pyKd U BCe TEJIO OT HalyBaeMO IIMHBI.
4) TonbKO CenUaNbHO OOYUYEHHBIM JIFOJISIM pa3peraroT BBEITIOIHNATE 3TH ornepanui. He
MO3BOJISIITE APYTUM IEHCTBOBATh WIIM OBITH OKOJIO ITMHOMOHTAaKHOTO CTEH[Ia.

5“ ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

S\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:ggartaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

6. Texo0cay:xuBaHue.

£ g 1) BHUMAHUE: Bcerna otkitouaiite creHn
= I8 OT KOMITPECCopa U ANEKTPHUUYCCKOM CETH.

: Ellli::spnli:::c =Rl { ' Heckonbko pa3 Ha)xMHTE NTe1alb OT)KUMA
: i Tf] ) MOKPBIILIKY, YTOOB! YJAJIUTh BECh BO3AYX U3
e CTEHJIA.
' 2) Ilepen HayasoM pabOTBl HpPOBEpsHTE
TEXHUYECKOE COCTOSTHUE CTeHa:
Hherwise, 1wl - LEJIOCTHOCTh ~ JNEKTPUYECKUX  KaOelew,
A - IIJTAHTOB, HIPOTSDKKY Pe3b0OBBIX

COCMHEHH, 'HATSHKKY MPUBOJHBIX PEMHEH,
YHUCTOTY pabodel MmoBepxHOcTU ctoja. [Ipu
MOSIBJICHUU CTPAaHHBIX IIYMOB WJIM BHOpaIuii
HEMEJIEHHO OTKJIFOUUTE CTEH]I oT
Kommpeccopa u oT cetu. He ucnons3yiite ero
70 TeX IOop, MOKa HEHCIPABHOCTb HE OyneT
yCTpaHeHa.

3) MunuMyM pa3 B HEIeII0 IPOMBIBATE MOHTAXKHBIM CTOJI OUUCTUTENEM HIIA HETOPIOYUM
pactBopuTtesieM. CMa3bIBaiiTe HanpaBisAOUINe KyJaukoB. 4) Munumywm 1 pa3 B mecs1l
MPOBEPSIITE YPOBEHb Macia B MaciasiHOM Oauke nyOpukaTtopa. [Ipu HeoOX0AMMOCTH foyenTe
Macio SAE30. Y6eaurech Takxke, uTo nocie 3-4 HakaTHil Ha Mealib OT)KUMa MOKPBIIIKY B
6auok mocrynaet | kamnsg Macna. [Ipy HeoOXoIMMOCTH OTPEryIUPYITE MPU TOMOIIN
PEryJIupoBOYHOTO BUHTA MOTOK Macia. 5) Uepes 20 nuelt mocie Havasia KCIUTyaTaluu
MOJATSHUTE KPETeKHbIE BUHTHI KYJIAUKOB M BUHTHI Ha cajla3kax MOHTaXHOT'O CToJa. 6)
HatskeHre mpuBOIHOTO PEMHS IPOBEPSIMTE TOJIBKO MPH OTKITFOYEHHOM 3JIEKTPOIUTAHUH.
Jyis 5TOr0 cHUMUTE OOKOBYIO KPBIIIKY, PACIIONOKEHHYIO C JIEBOM CTOPOHBI KOpIyca, U
OTPETYJHPYHTE HATSHKCHHUE PEMHSI TP MIOMOIIM BUHTA HA OTIOPE 3IEKTPOMOTOPA.

puc.9
7) Ecu 6mokupoBKka He (puKcHUpyeT och, MO0 HacaaKa He TTOJHUMAETCs XOTs Obl Ha 1/8" Han
000/10M K0JieCa, 4TO HeOOXO0IMMO IIJIsl paOOThI, OTPETYIUPYITE raiiku Kak MOKa3aHo Ha
puc.10

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

S\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru



/

/

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

8) JImst OYMCTKY MM 3aMEHBI LIEHTPALHOTO 00PaTHOTO KJIallaHa CHUMHTE KPBIIIKY C JIEBOI
CTOPOHBI amnmnapata. 9) OTcoeIMHUTE BO3AYIIHbIE IIJTAHT Y, MOAXOASIKE K KiIanaHy. 10)
[ToTokoM cxkaToro Bo3ayxa nmpouucTuTe kinamnat. [Ipu HeoOxoaumoceTu 3aMeHuTe ero. 11)
JIJ1st OYMCTKM UITK 3aMEHBI KJIallaHa OT>KMMa TOKPBIIIKY MOBTOpUTE maru 8, 9, 10 (cMm.
puc.11).

S
":I::' ..;"H ':i
1 |.-HI [ = _-';
|
By iy [
puc.11

17. Undopmanusi o 10NOJIHUTEIBHON PyKe:
Pyka ObLia pa3paboTaHa Kak akceccyap Ui IOMOIIM OIepaTopy MpU MOHTaXe- JeMOHTaxXe
IIMHBI HA ITUHOMOHTA)KHOM CTEH/IE.
ITepen mo60# oneparyeil ¢ TOMOIHUTENBHON PYKOii oniepaTopy HEOOXOIMMO TIATEIbHO
IIPOYUTATh PYKOBOACTBO. He mbITaiiTech BHINOJHUTH ONEPALIUY HA CTEH[IE, KOTOPhIE HE
3asBJICHBI B JAHHOM MHCTPYKUUH. V3roTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a JIH0O0H
HECYACTHBIN cayyall uin yuepO, HaHECEHHBIN He 3asBJIEHHON omnepanuei.
[Toxamnyiicra, COXpaHsANUTe 3TO PYKOBOJACTBO.
17.1. Texaudeckue JaHHbIE:
PaGouee nasinenue 8~10bar
YpoBeHb miymMa <75 genubenoB
17.2. TlpaBuJa 6e30macHOCTH:
JlononHHUTENBHAS pyKa pa3paboTaHa CrieluaibHO 111 00YYEHHBIX MPO(ecCHOHATBHBIX
OIepaTopoB. ITO yCTPOHUCTBO PabOTAET COBMECTHO C ONPEAEICHHBIM ITMHOMOHTaKHBIM
CTEHJIOM, C KOTOPBIM OHa nocTasisieTcs. [locTaBiiuk HEe TapaHTUPYET, YTO UMEHHO 3Ta
JIONOJIHUTENbHAs pyKa OyeT paboTaTh ¢ Ipyroi MOAEIbI0 IIMHOMOHTAKHOT'O CTEH/IA.
H3roroBuTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 JIIO0ObIe HECAHKIIMOHMPOBAHHBIE
Moauukanuu ycrpoicraa.
17.3. YcranoBka:
Baumanue:

VYcTaHoBKa J101. PyKH JIOJIKHA OBITh ClIeaHa MOArOTOBIEHHBIM criennanucToM. [lepen
cOOpKOI pazbeIMHUTE YCTPOHCTBO OT HICTOUHUKOB BO3yXa U AJIEKTPOIUTAHUS.
17.4. TpancnopTHpOBKAa:
IlepemecTuTe yCTpONWCTBO aBTONOTPY3YUKOM KaK MOKAa3aHO Ha
Puc. 14
17.5. PacnakoBka:
PacniakoBbIBasi, MpoBeEpPbHTE, UTO BCE YACTH, TIOKA3aHHBIE B
Criucke 3amacHbIX yacTed NpucyTcTByIoT. Eciu kakue-n6o
4acTH OTCYTCTBYIOT MJIU CJIOMaHbl, COCTaBbTE aKT peKJIaMallu U Fig 14
BBILIUIATE €T'0 MOCTAaBIIUKY KaK MOXHO ObIcTpee.
CoxpansiiiTe ymakoBKy 000py10BaHus sl Oy IyIiero
UCHOJIb30BaHUs, OEperure ot AeTei.

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

9 ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

. L1 -
m— - II.II'l I L‘l

Puc.15 Puc.16

17.6. TpebGoBanusi paboyero Mmecra:

Puc. 15, 16 u puc. 3 noka3pIBaeT rabapuTHBINA pa3mep creHaa. Pacctosnue ot cten
MuHMYM 50 cMm. He nibITaiitecs paboTath Ha 000pyAOBaHUM, HE BHITIOJIHSS JAHHBIE YCIOBUS
0 pa3MeIeHHIO.

B
-
-

17.7. Coopxka (Puc. 16)
PazpenuHnTE MIMHOMOHTAXHBINA CTEHI OT HCTOYHUKOB BO3AyXa | 1

__.
. ‘-I
B,

M DJICKTPONUTAHMSI. % | . ..

2) YcTraHOBHTE CTONKY BUHTAMH, YCTAHOBHUTE JCPIKATEIh ] i

JOT.pYKH BHUHTaMHM, YCTAaHOBHUTE JIOI.PYKY C TIOMOIIbIO BUHTOB | '5"7“'@ f

U TaeK. ey 5 |

4) CoepHUTE BO3/LYIIHBIN MUIAHT C COOTBETCTBYOIUM T- l "1]! lLT =g | h
COeIMHEHNEM C3a/I1 CTCH/IA. = ff, -';r.__;—‘}"' e .
17.8. ®yHkuMoHaAbHbIE YacTH: (pHc. 16) o j__-rﬁr: —W “{E-‘*
1) CoenuHeHne CTEHIA U PYKH HAXKHMa - Fie 20

2) MIeCTUTPAHHBINA CTPEKEHD
3) nepkarens MAIUHAPA
4) [NoabeMHBIH TUIUHAD
5) pyuka- nmepekiro4aTesb
6) HAKUMHOH OJIOK
6)HOKUMHOU IWJTUHAD

Jlorm. pyka AJis TOJI0BOK Ha)XKMMa UCIIONIb3YeTCs AJis
peryaupoBaHusi HAKUMa BO BpeMsi MOHTaka M JIEMOHTaXa
[IAHBI.
17.9. Tecr:
Coenunure aom. Pyky c BO3AyIIHBIM KOMIIPECCOPOM.
ObecrmeubTe JaBJICHUE BO3yXa HE MEeHee 4eM § 0apoB.
[ToBepHUTE PYUKY BBEPX, YTOOBI MOJAHATH HAKHUMHYIO TOJIOBKY
(BEpXHIOIO WM HUXKHIOKO), IOBEPHUTE PYKY BHU3, YTOOBI
OIMYCTUTh HAXKUMHYIO TOJIOBKY .
Buumanue: J10KHBI ObITh 3aMEHEHBI HEUUTaCMbIC U
HEeJOCTaloNe HaKlIeHKu-penynpexaenus (puc.18).
He ucnonp3yiiTe IIMHOMOHTXHBIN CTEH/I, €CITH OJWH WiIH OoJiee
HaKJIEEK OTCYTCTBYIOT.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5“ ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru



L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

L\

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

He niperpaxknaiite Hu4em 0630p orepaTopa, 4To0 OH MOT BUICTh
BCE HAKJICHKHU- MPEAYTIPEIKIACHUS.

17.10. Pabo4asi MHCTPpYKIUSA:

Jlom.pyka Ob11a pazpaboTtaHa Jij1sl TOro, 4ToObI 00JIETYUTh
OTIepalliy 3aXBaTa Kojeca, yCTAaHOBKH/JEMOHTHPOBAHUS JIJIS
TOOBIX MIMH, 0OCOOEHHO ISl HU3KOMPO(UIBHBIX LITHH.

a. 3adxcum wunvl  puc 21

OTtoruute 6opTa MIKUHBI ¢ 000UX CTOPOH, 3AKMUTE IIUHY
KyJIJaYKaMU CHapy>kKH, YTOObI H30€KaTh MOBPEKICHUH.
[ToBepHuTE AOM.PYKY K HEpaboueMy MOJIOKEHHIO, U CHU3ZBTE
HaKaTHe Ha Te/1alib, YTOOBI OTKPBITH KyJIaYKH.

[TomecTuTe MIMHY Ha MOBOPOTHBIM CTOJI, OTITYCTUTE
COOTBETCTBYIOIYIO TIe/1allb, YTOOBI 325KaTh KyJIauyKd, TIOKa OHU
HaXOATCs OKOJIO 000/1a KoJeca.

HaxxmuTte 1 ycTaHOBUTE TOJIOBKY HAKMMAa IIMHBI HA 000]]
KoJieca, 3aTeM CHUMHTE I'OJIOBKY, Ha)KaB Ha IINHY.
HanmasnuBaiiTe TOJIOBKOM IOCIIE TOTO KaK OCIaOWIN
COOTBETCTBYIOILYIO NIEAAIb ABAXKIBL.

b. Jlemonmaoic wiurwl

1. JIeMOHTUpPYWTE MMHY, HAXKUMAsI HUKHIOKO TOJIOBKY,
MMOBEPHUTE JIOM.PYKY, YTOOBI IEPEIBUHYTH BEPXHIOIO FOJIOBKY
BBIIIIE [IMHBI, IEPEKITIOYUTE PYKOITKY YTOOBI TOJIOBKA C JyTOM
IIMHBI ¥ HAOKMUTE Ha KyJadku. He Tporaiite 0001 Kojeca.

2. CHU3bTE Ha)KAaTHE HAa COOTBETCTBYIOIILYIO TIEeAab, YTOOBI
MMOBOPOTHBIN CTOJ Haydall ABMKEHUE MO YaCOBOM CTpEJIKe, IIHNHA
OyJeT 3a)kaTa KyJlaykaMy U JIOJKHA BPAIaThCsl BMECTE CO
crosnioM. Bo Bpems Bpatienus ocBoboauTe OopT Kojeca oT
muHbl. Jlemaiite Takue AeMCTBUS, YTOOBI OCBOOOIUTH IUHY 10
Bcell OKpykHOCTH Puc. 22

3. Ynopapisiiite py4ykon 3aXBaTa, KOTopas IepKUT
BEPTUKAJIBbHYIO PYKY. JlepkuTe NOAHATYIO TOJIOBKY Ha 2-3mm
OT Kpast o0oa.

4. OcBoOONTE MIMHY OT HAXUMAIOIICH HUKHEH TOJIOBKH,
yAaJuTe BEPXHIOIO TOJOBKY Ha)KuMa MUHBL. OTOXXMUTE MIUHY U
BCTaBbTE TIOTHUMAIOIITUICS phluar B MeKIy 00010M U 60pTOM
OKOJIO YCTaHOBJIEHHOM r0o10BKH. [lepeiBUHbTE HAKUMHYIO
TOJIOBKY Ha MPOTHUBOIOJIOKHYIO CTOPOHY OT YCTaHOBJICHHOU
TOJIOBKH, OTOXXMUTE IIMHY B LIEHTP U JAEPKUTE INHY Ha
YCTaHOBJICHHOM roJIOBKe, momoras non.pykou. (Puc. 20)

5. IlonHUMUTE HAKUM IIUHBI 3 pa3a, ¥ TOBEPHUTE €T0 K
MIPOTUBOMOJIOKHON CTOPOHE, HAXKMHUTE PYUKY BBIKIIOYATEIS,
9YTOOBI IPUKATh IIMHY FOJIOBKON Ha)KMMa, YTOOBI MOTYYUTh
OoublIe TPOCTPAHCTBA.

6. BoiBeauTe GOPT MIMHBI ¢ TOTHUMAIOLIUMCS PbIYaroM U
3aKpEMHTE TOJIOBKY, CMaKbTe OOPT IIMHBI MOHTAXKHON CMa3KOU
BO BpEMsI BpallleHHsI IOBOPOTHOIO CTOJIA, IOKAa BEPXHUU OOPT
MIOJIHOCTHIO HE OTJEIUTCS OT LIUHBI.

7. [lonHUMUTE HU3 IIKUHBI HA TPOTUBOMOJIOKHYIO TOJIOBKY
Ha)KaTus B LIGHTPAJIbHOE OTBEPCTUE KOJIeca C MOMOIIBIO PYKH
TOJIOBKM Ha)KaTHsl.

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b\rpynnAKomnAHwn CaHkT-MNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

8. OTnenute HIKHUM OOPT MIUHBI TOJIOBKOM € MOMOIIIBIO TTOABIMAIOIIETOCS YPOBHS.9.

VY panuTe roIoBKY Ha)KMMa IIMHBI, TOBEPHUTE MTOBOPOTHBIM CTOJI MO YaCOBOM CTpEJIKe,
yYMEHbIIIasi HA)KaTUE Ha Tie/1allb, TIOKa HIDKHUIN OOpPT He OyIeT MOJHOCTHIO OT/JENIEH OT JIUCKA.
c. Yemanoexa wiunut

1. CmaxxpTe 00a Kpas IUHBI BO3JIe 000712, YTOOBI CHU3UTH TPEHUE H30€kKaTh MOBPEKICHHS
ITHHBI.

2. BoliBUHBTE yCTaHOBJIEHHYIO FOJIOBKY MOJ HUKHUI O0pT MIMHBI. Bpamaiite moBopoTHBIN
CTOJI, YTOOBI HAJIETh HIKHUH OOPT.

3. [IpwxMuTE MKHY K LIEHTPY KOJIECHOIO KaHaja 000/1a IMyTeM Ha)KaTusi BEpXHEN TOJOBKH.
HaxxmuTe Ha IMHY TOJ] yCTAaHOBJIEHHOW FOJIOBKOM C POJIMKOM Ha MPABOM pyKeE.

Bparaiite moBOopoTHBIH cTOJ, IMOKa MPOLEAypa yCTaHOBKH He 3akoHuuTcs. (Puc. 26)
[Ipenocrepexenue: O6paTuTe 0000 BHUMAHUE Ha ATy OTEPAIIHIO!

1) CmaxxpTe BepXHUN OOPT MKHBI, YTOOBI 3aIIUTUTH UIMHY OT TPEHHUS.

2) He naxxumaiite Ha 00011 Kojeca. JlepkuTe pyku Mmojaibiie OT padodeid MOBEPXHOCTH.

7. YcTpaHeHHMe HeloJIa0K

[Tpobnema [Tprunnb Ycrpanenue
He Bpamaercs a) HE BCTaBJICHA B PO3ETKY BUJIKA S a) TIOJICOCIMHUTE IIEKTPOITUTAHUE
MTOBOPOTHBIN CTOJT WIH OTCYTCTBYET HAIPSDKEHHUE B

0) mpoBephTE B MOTOPE MPOBOJKY U

ceTd. 0) HEUCIPaBHOCTh
KOHTaKTBhI B) IPOBEPHTE U

AJIEKTPOMOTOpA. B) CIIOMaHa TIeJaTb

OTPEMOHTUPYWUTE BECH Y3€Il
BpAIlleHHUs CTOJIA. T') OCIAa0ICH UITN

BKJIFOUEHUS BPALLEHUS CTOJA.
MIOpBaH PEMEHb.

F) IMOATAHUTE W 3aMCHUTC PCMCHbD.

Crou 3acTonopuBaeTcs OcnabneH peMeHb ITonTsiHyTH pEMEHB.
NIPY CHSITUN/yCTaHOBKE

ITUHBI.
MenieHHO 3acopuiics gemmdep O4YHCTUTH WK 3aMEHUTH AeMIidep
PaCXOISTCS/CXOMATCS
KyJIauK{
Croit He dpukcupyer a) M3HOCWINCH KYJIauYKH a) 3aMEHUTD KyJIAYKU

KOJIECO KaK CIIeIyeT .
0) nedext yrniaoTHeHUH 0) 3aMEHHTD YIJIOTHEHUS B IIMIIMH/IPE

MMOACTOJIBHBIX HUJIIMHIAPOB

MoHTa)kHas TOJIOBKa a) CJIOMaHa WM HEBEPHO a) 3aMEHHUTb UM OTPETYIUPOBAThH
KacaeTcsi 000/1a Kojieca BO | OTPEryJIHpOBaHa caja3ka 3aMKa. canasky
BpeMs
0) ociabJyieH BUHT cajla3Ku 0) 3aTSIHYTh BUHT
MOHTaXa/IEeMOHTaXa.
Ilenans oT:xuMa CnomaHa Bo3BpaTHas py>KMHA 3aMEHUTD NIPYKUHY.

IMMOKPBIIIKW WA IICIaJIb ncaaiu.
3aXXnuMa JuckKa
3aCTpPCBAIoOT.

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
b\rpynnAKOM“AHmﬁ CaHkTt-lNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna koMnanuia  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHaa 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

E\A RTAZ Mockga, Wwocce IHTy3nactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

PazbopTupoBanue/oTkuM | a) 3acopmiics aeMrdep a) OYHCTHUTH WJIM 3aMEHUTH JieMIipep
3aKpauHbl IIUHBI

0) IOBPEKICHO YIUIOTHEHHUE B 0) 3aMEHUTH KOJIbIIO
MIPOUCXOUT C TPYJIOM

KJIaraHe

B) 3aMEHUTH V-00pa3HyIO0 MaHXETy
B) MOBpeXkaAeHa V-00pa3Hast MaH)XeTa | WIH KOJIBLO
WM KOJIBIO TIOPIIHS IIFJTHHIPA

5\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

rpynna KoMnanwi  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

9. leTraaupoBKHu

ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




a ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

* I
1 =
1" ==
TRy |
116 .
Tert
e " 11
i I, o 13 i
1= =T - T8
TF = M
5 (L] - B
1160 | " 13
rE— |, L g A
i T e, oo
L | [ e ‘-:-I l; it
: i : @ || "
L -‘-Ihf‘ L T _ WL & e
1 q._ll'_r. » LE i
128 "-ﬂ-:l.! .iﬂ 143 I_"\- 133 .; (&
- | i1/ - y T
" | ik
:L-F'\l" |'-\. ] - ] l
LR LU &% . 1
1 - — 1 13 1
i 1 2= 1l 1 1%
LIl -ﬁ" .. —I iz ': '
k- e i
i3 i N . [
134 ] | :__..-: r— 1=
¥51 o 1 1 i W 1x
= : - ‘ el L5k
w;_-'LE-_..- 1 e 1 . jﬂa“ 148
h] = "'..l..,_ FEE] L l'"'!ﬁ_:b‘-_ 144
! — ., [ Lis
b " 157 — \ T
'\-\.| ' | — 151
— 155 = 143
| =
LA -] il
e’ I Lo | W6 Il L
g - _ |
] ol [* ]
- i L] ]
g == T
] - I-F\-In 14%
1 154
[l - ¥
1 4 FA
) =
| o o
I e T Ly Nl
! .y = e
: ] —s [ "]
d ,
I — —=|I A )
: Ml AR
LT | |I|| I | N ,J_—_' 1 v
| III [ - T L
4 *J.-’ T - o -4
(E vy
|____" - A ] 3
bl o, N
kil [ __.IE ¥ G
P B by
o ] et &
Al X 2l ] { -
i Lo
i 1 = Fal
I P § LE ] A Version

TTOJ‘IBKO 1 Mozenu B

rPYMMA KOMIAHWA CaHKT—l'leTepﬁypl', yn. 3ayCaAe6Haﬂ 31

9 ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

a ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

rPYMMA KOMIAHWA CaHKT—l'leTepﬁypl', yn. 3ayCaAe6Haﬂ 31

9 ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50

e |11
-] - 3 -
SN ~
. s ! A=, E
Ty o ¥ e e
) ! : Rt
."g_:r"' = e i B ﬁ'i’#
3 H“'""ﬁ“?-_-.'-""r' —— L= |
A e '_.:If' :
. =t - 1] "
F k" - )
; = — h b by .
- pe =]
.-":?l - 2 | !
|2 -
,/F “ =9 = | |
= =k AT =
Trx," T T
A 8 - =
CER =, _I.; g . [ - i
! = .1 - __.-"".. s
, o
LR i
Y A [ 5
] o =4
A ¥,
i Comman
f4 22
|4 s’ B ¥
o Y
) oY=
L] , g
e #
= - oy PSSR o |
. ; i &
VA ) |
3 = ]
Sy -
s 2 - .
ey - e . e |
g ==
Pl e = I -
'#j = | =k 3 iy i | .-f' i
R1E = . — /"f ¥
. = I o aF
X Y =
y s 8 =
f, | (|
£ O
a7
—
e
M vErsion

TTOJ‘IBKO I Mozenu B

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru




Q ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

4 305 30e HE P9 31 200
Y | e o

307 IS 310 324 13
Ay

.

Wb |

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



Q ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31c50

a ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3nactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru
Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

. 4160
A 42 413 44 :
H0 ) W o 4

™

e

—
424

445 442 prg L
", h EI]|I- 44 &

" )

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

Q ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

412 413 414 " L
e e - F
.::__'&:-_.. e .

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

a ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31c50

/¢ - BIL2
ESL0 Y BSl&
Y. BS0Z Ny
3314 ) ¢ BS03
ESOE, N g / /' Bnagey 3
B50S L
N
Eﬂﬂ}a.__ll_[__ - o
BSOS ﬁ_.ﬂ ’
Eol e,
--'f —
454
A5G
.-__':"'_L.'\-g-‘::"'

- i) b
fﬂi 518
5|9

m]_'ﬁ:*ﬂ
—

~3 ] 502
'F_”j'Laez

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

a ARTAZ Mocksa, wocce 3HTY3Mnactos 31c50

ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50
PYNMNA KOMOAHWA CaHKT—l'leTepﬁypl', yn. 3ayCaAe6Haﬂ

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

3 = ) 3
BTy 1 &
N ] I"_?' - Ll!"t-ﬂ
ml"i}ﬁ‘ _::l.{w'*’“#r 512
== 14
—— 515
Pt 516
@ﬁf_ |1 S17
“5
A502
4103
09
513
I ——
1| 19
sog 07 8 —
325 S o T
514 ) -_1-I- ‘n'll.%' (| 520
/ '-:.' e "fﬁa@ e 3 ll -7 NG 5l
-\..\.A | r:-.;;l.h .l-' Ay .l:..___ — gt )
?I il I-':‘;_"._1I _;f - o - __.:, 502
4 N a4 521
505 a2
504 503 A 5
__/

TToano g Moneiau B

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru

31



FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

Q ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Fz36in

F21602

S FaE0a

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

A

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

PYNMNA KOMOAHWA CaHKT—l'leTepﬁypl', yn. 3ayCaAe6Haﬂ 3

A

[
— . mm
LI I
Wll| Lo | T
o K
" | -
- : ) ﬁi'mE s
R
= Al
17
A
/L]
5 & =
) Ui
i AL
. 3
I" (A1}
- L
< §
fiH
Kl 40 =
v
.
i)
il
120
[k
i
Az
M-
&7
a4
4}
A7
ATy

TTOJ‘ILKO g Moenu B

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru

1



ﬁ ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

Pneumatic drawing

eylieder Tar oyl indesr [or cplincar eplinfier  fofbution

cplimdsr Cor b " worbseecs olnepnd [N EE T barlmerind are | for [H ] for glire
rad locksd afl Inder Tar shosel

E I
IHE] I
=l (¥ L L :ﬁE ETFT-"

il S [T mn
'unA_qai_'::::". et 0 '
ER_iF]
1 méil

. 0w
I amiiw |
wlr M1lser #il Fog maber / \\;
@ & 5O - L > |
alr lisf ralve \
A0ETEE

drawing
/rrl'iwr Ter . cplinder for spedom cplinder
O vilted um inflation  wir wgrimeiel erw loeked o belp amm
for Lice s
\
§ | ™
Ll
1 Thwwr L -
O '\-"h_ 1 -j:
pmmus [l
| podl

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reynna Komnamm  CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

5“ ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

Electric Drawings

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

3PHASE 1PHASE
6.3AX3 e
FU1-FU2 AT
110V 50/60Hz 25A
= FE 220V 50/60Hz 20A < PE
“ il Function table L1 L2} L3
2| 4 6 810 2| 4 6 810
fiearemipesipiciesy 3 L 12 | i |
1 3| 5 7/ 9 ' ' {2 .
U V| w >< >< 2|10 J | = J Vﬁ
>< { 7 8
><  5\| 6 C
>< 3 1
| | | | &
T b7 1| 2
> il | g I "2 i contacts No|
_ position
(A M1
]_—_‘: 3 __ g
— PE PE
CITMCOK 3ATTACHBIX YACTEN.
Ne ApTHKYJI Homep na pucynke  Onucanue
2 U221.01.08 1 front cover
3 U221.01.02 1 left cover
4 B-01-013-006 GB/T 70 4 BUHT M6*10
5 B-02-001-007 GB/T 95 4 flat mraiiba @6*14*1.2
6 B-01-013-023 GB/T 70 1 BUHT M8*15
7 B-01-011-003 GB/T 70 4 BUHT M5*16
8 B-02-001-027 GB/T 95 5 flat mraiiba @8*22*2
9 C-35-003-001 4 pe3unoBas foot
10 C-36-001-001 U200.01.50 1 pesuHoBasg buffer
11 B-01-014-002 GB/T 70 4 BHHT M6*40
12 Y-10-001-001 U200.01.58 1 lifting lever
13 C-07-005-001 U200.01.36 1 IpyKUHA
14 C-35-002-001 U200.01.51 1 pE3MHOBAs support
15 C-44-001-001 U200.01.47 1 box
16 B-01-013-006 GB/T 70 2 BHHT M8*25
17 B-01-007-015 GB/T 70 4 BHHT M8*20
18 B-01-013-017 GB/T 70 4 BHHT M10*55
Jerajin CTONHKHU, BEPTUKAJBHOI U IOBOPOTHOMH PYKHU
102 CX-08-005-001 U200.01.19 1 column pin
103 2 BUHT M14*30
104 2 flat nra#i6a @14.5*47*10
105 C-38-003-001 U200.01.55 1 adjust pykosiTka
106 CX-09-005-001 U200.01.23 1 locking block pykosiTka

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

107 CX-03-006-001
108 CX-08-017-001
109 B-02-002-003
110 B-01-013-006
111 CX-08-033-001
112 B-01-002-008
113 B-01-004-017
114 B-01-007-018
115

116 C-39-003-001
117

118

119

120

121

122 CX-08-032-001
123 CX-50-012-002
124 C-14-001-001
125 B-01-013-014
126 CX-01-010-001
127 B-01-004-016
128 B-02-001-014
129 B-02-002-004
130 B-01-001-005
131 CZ-14-001-002
JeraJii IOBOPOTHOIO CTOJ1a
201

202 CX-18-001-001
203 CX-09-006-001
204 B-02-002-006
205 B-01-013-022
206 C-42-002-001
207 CX-08-001-004
208 CX-09-003-001
209 B-03-001-009
210 CX-08-001-006
211 CX-01-019-001
212 B-02-001-019
213 B-03-001-001
214 B-01-013-021
215 B-02-002-005
216 B-02-001-018
217 CX-01-018-001
218 CX-09-004-001
219 C-13-001-003
220 C-08-001-003
221 C-13-025-001
222 C-03-002-010
223 C-01-002-004
224 C-01-001-011
225 C-37-001-001
226 B-02-001-019
227 B-01-002-008
228 C-60-001-002
229 C-01-001-007
230 C-13-024-001
231 C-03-003-005

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

U200.01.20
U200.01.24
GB/T 95
GB/T 70
U200.01.21
GB/T 41
U200.01.09
GB/T 70

U228.01.49
U200.01.48

U228.01.39

U228.01.22

U2098.01

U200.01.16

U200.01.52
U200.01.15.02

U200.01.15.013

ol el el e L TR Lol FHR T R N TN Y Y

[—

1

U200.01.15.04
GB/T 78
U200.01.17
GB/T 80
GB/T 95
GB/T 95

GB/T 41
U200.01.15

U228.01.13
U200.01.57
U200.01.14
GB/T 95
GB/T 5781
U200.01.44
U221.01.28
U200.01.29
GB/T 894
U221.01.31
U221.01.11
GB/T 95
GB/T 894.1
GB/T 80
GB/T 95
GB/T 95
U221.01.11.01
U200.01.30
U221.01.10.04
U221.01.10.02
U200.01.10.01
C2110336
JB/T 6997
JB1092
U200.01.54
GB/T 95
GB/T 1337
U221.01.10.05
1B1092
U200.01.10.03
U221.03.37

1N 100 1N 10 180 I 109 1 189 1N ho 10 oo 1 [ro [ T 1A s 1R I [ 1= = = = = = =

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

locking block support
cone 1maiba

Py KUHA maitdba @8
BUHT M8%*25

locking block

ravika M12*1.75*7
BUHT M12*30

BUHT M&*50
knob

Plastic cover
IPY2KUHA

locking plate

swing arm
hexagonal vertical arm

buffer bush

pulley
mounting head 3#

pin

BUHT M10*25

flat mraii6ca

BUHT M12*16

flat majiba  @10*20*2

npy>kKuHa maitda @10

raiika M10

complete mounting head

turntable 660
jaw
turntable maii6a
OpYy)KHHA 11aiba  ¢l6
BUHT M16*40
cap
control plate
maioa
snap KOJbLO (65
connecting rod
slide guide with pin
flat miaiiba @12*25%2
snap KoJaslo @l2
BUHT M12*80
Py )KMHA 1maiida @12
flat mrajiba @12*30%*3
slide guide
flat spacer for chuck
tightener
uuHap rod
flange without pykosTka
union 1/8-¢8
V-seal UHS-20*28*7.5
O-seal 63*2.65
piston
flat maiiba @12*25%*2
rarika M12*7*1.5
clamping mmaIp barrel
O-seal 20*2.65
flange with pykosrka

L-union 1/8-08

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

232
233

B-01-001-004

CZ-14-002-001
JdeTasn oTOOPTOBIIMKA, UJIMHAPA H PYKH B cOope

U200.01.05.05.0

301

L W
-
o

(9]
S
W

o8}
o
=

W
)
(93

(O8]
)
(@)

(V8]
S
|

(%)
S
oo

(U]
S
o)

w
—_
(e

W
[
[u—

w
—
[\

w
—_—
W

w
—_
n

w
—_—
(V)]

(O8]
—
(@)

W
—
~

W
—
0e]

W
—
O

(98]
(\*
(e

W
[\
—_

W
N
\S]

W
[\S)
W

o8}
)
=~

W
[\S)
(9,

w
[\
(@)}

(98]
[\
~

W
[\e)
[0e]

W W
(9]
[e=) o)

W
w
—

98]
[\

3
3
3

W
W

w2
~

401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
1
1
1

o
\®)

N
9%}

AN
AN

N
=
W

o
sy
N

i
—_
-

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

B-01-007-043

B-01-001-003
C-03-005-003
B-01-002-009
B-02-001-021
C-01-001-006
C-01-001-006
C-01-001-014

CX-03-005-001

C-08-002-001
C-01-002-003
C-11-001-001

CX-50-015-001

B-01-007-006

B-01-007-030
B-01-001-009
C-63-001-005
B-02-002-008
B-03-001-002
B-02-001-021

CX-04-001-001
CX-01-011-001
CX-01-001-001

B-02-001-019
B-01-001-006
B-02-001-011
B-02-002-003
B-01-013-005
C-03-002-010

CZ-14-003-001
Herann neganeii B coope

C-55-002-003
C-55-002-004
C-07-004-001
B-01-007-015

CX-03-013-001

C-38-002-001
B-01-009-002

CX-03-007-001
CX-03-012-001

C-22-001-001
C-41-001-001
C-07-003-001
C-51-001-001
B-01-001-001
B-02-001-002
B-01-008-005
B-03-001-001

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

GB/T 1337
U221.01.10

GB/T 41
C2110353
GB/T 1337
GB/T 95
JB1092
1B1092
JB1092
U200.01.05.05
U200.01.05.01
JB/T 1091
U200.01.05.02
U200.01.05.03
GB/T 70
U228.01.03
GB/T 70
GB/T 1337
U200.01.05.08
GB/T 95
GB/T 894.1
GB/T 96
U200.01.07
U200.01.04
U200.01.05.06
GB/T 95
GB/T 1337
GB/T 5287
GB/T93
GB/T 5783
C2110353
GB/T 1337
U228.01.03.09
U228.01.03.08
U200.01.05

U228.01.06.03
U228.01.06.04
U200.01.37
GB/T 70
U200.01.06.06
U200.01.53
GB/T 845
U200.01.06.05
U200.01.06.08
U200.01.81
U200.01.06.15
U200.01.38
U200.01.06.01
GB/T95

GB/T 1337
GB/T 973
GB/T 894.1

16
2

\S]

5 e 109 e [ N O = = o 1= |15

[— |,_

o N 1o = 1N s [ = = [\ TS [ T = o

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

self-locking raitka M8
complete clamping umuHIp

BUHT M 14*30

self-locking raiika M6

L-union 1/4-¢8

ravika M16*1.5

flat maiitca ©16*28*2

O-seal 16*2.65

O-seal 20*2.65

O-seal 180*3.5

bead breaker mununap lid(front
bead breaker rod

V-seal 185*168*11.5

piston

bead breaker rmmmHIp barrel
BUHT M6*20

shovel
BUHT M12*100
self-locking raiixa M16
guide belt
HNpYy>KHHA 11aioa @14
Snap ko110 @16
flat maiiba @16*28*2
bead breaker arm
pin
rotating pin
flat maiita 12*25*2
self-locking ratika M 12
flat maii6a @8*30*3
[IpY’KUHA 1aioa @8
BUHT M&8*20
union 1/8-¢8
self-locking raiika M16
sheath
pin
complete bead breaker ruauuap

eanb

neaann

twist py>kuHa
BUHT M8*20
connecting rod
switch pykosiTka
tap BuaT ST2.9*12
cam cover
switch support
flat mraiibca

cam

OpYXHHA
negaiab support
self-locking raiika M4
flat nraiiba @4

BUHT M4*30

snap KoJelo ©12

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

455

B-02-001-019

CX-03-010-001

B-01-001-004
B-02-001-009
B-01-001-004
C-41-002-001
B-01-007-018
B-01-003-001
B-01-007-005
B-02-001-006
B-01-007-006
B-02-001-006
B-01-007-006
B-01-008-005
B-02-001-001
B-01-001-003
B-01-010-012
B-02-001-002
C-49-001-003
B-01-002-002
C-33-005-001
CZ-14-006-010
CZ-14-006-012
C-06-001-002
C-06-001-002
C-06-001-002
C-03-003-005
C-34-001-001
C-01-001-004

C-34-001-002
B-01-012-005
C-01-001-004
C-15-001-001
C-03-003-005
C-04-001-007
CX-50-011-001

CZ-13-037-002

U200.01.06.09.0

456

C-34-001-008

Tpancmuccus B coope

501
502
503
504
505
506
507

0
50
50
50

(o)

O

1
1

(9]
S

(9]
—

(9]
—
N

WD
—_
w

W
s
N

(9]
—_
(9]

9]
—_
N

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

CZ-50-001-001

C-16-001-001
C-01-003-001

CZ-50-004-001

B-01-013-005
B-04-001-001

CZ-13-020-001

C-16-001-002
C-23-001-001

CZ-01-020-001

B-01-013-017
B-02-002-004
B-06-001-001
B-02-001-014
B-01-007-006
B-02-001-007

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

GB/T95
U200.01.06.07
GB/T 1337
GB/T 5287
GB/T 41
U200.01.06.13
pcs

GB/T 41
GB/T 70
GB/T95

GB/T 70
GB/T95

GB/T 70
GB/T 845
GB/T95
GB/T 41
GB/T 845
GB/T95

GB/T 41
U200.01.06.14

U200033003
U200033003
U200033003

U200.01.06.10
JB1092
U200.01.06.09
U200.01.06.11
GB/T 70
1B1092

GB/T 70

U200.01.06.12

U200.01.32.03B

GB/T 297
GB/T 10708

U200.01.32.05

GB/T 70
GB/T 1096

U200.01.32.04

GB/T 292
U200.01.32.01

U200.01.32.06

GB/T 5783
GB/T93
GB/T 117
GB/T95
GB/T 70
GB/T95

= o = s o 1 o [— |5 |S = = = = == — = = o 1 e e I [ e 1O 1O 9 1M [ I 1= s s s I8

[—

—_
IS 13100 1o 19V 108 o = I e 1= e 19—

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

flat maii6a @12*25*2
nenansb shaft
self-locking raiika M8
flat mmajica  @8*17*1.2
self-locking raiixa M8
connecting rod
BUHT M8*50
rarika M8
BUHT M6*16
flat matica ©6*12*1
BUHT M6*20
flat maiidba  @6*12*1
BUHT M6*20
BUHT M4*30
flat maii6a @3
self-locking raiika M6
BUHT M4*16
flat nraiiba @4
switch
raiika M4
switch cover
complete 5-way valve
complete 5-way valve
nafHr 5*§
nuIagr 5*8
HIIaHr 5*8
L-union 1/8-¢8
spacer
O-seal 12*20*4
S5-way valve
valve cover
tap BuHT ST2.9*%16
O-seal 12*20*4
silencer 1/8
L-union 1/8-¢8
T-union 1/8-2*@8
valve pole
wire 3*1.5

5-way valve

bottom cover
beakonso 30204

seal 20%*35*8
pulley
BUHT M&*20
key 6*20
WOIrm BHHT
beakoabuo 6010

worm gear

MPOKJIaKa
BUHT M10*55

py>kuHa maiioa @10

pin 6*20

IJIocKag maita @10*20%2
BUHT M6*20

IUIOCKas miaiba e6*14*1.2

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

517 CZ-50-002-001 U200.01.32.03A 1 upper cover

518 B-04-001-002 GB/T 1096 1 K04 / mmrHT 10%40
519 B-04-001-003 GB/T 1096 1 K104 / muiiHT 14*40
520 C-01-001-018 JB1092 2 O-seal ¢027.8*3.1

521 C-45-001-001 U200.01.32.07 1 seal

522 B-01-001-003 GB/T 1337 10 self-locking ratixka M6
523 B-02-002-003 GB/T93 1 [pyxuna maiida @8
524 B-02-001-011 GB/T95 2 ITmockas mait6a@8*30%*3
Mortop B cOope

601 C2110201 1 motor MY 8024

602 CX-01-012-001 U200.01.33 1 motor pulley

603 B-01-004-010 GB/T 71 1 BuHT M8*12
GB/T11544-199 C-21-001-001

604 7 1 belt A-28

605 B-01-013-011 GB/T 71 1 BuHT M&*70

606 B-02-001-011 GB/T 71 2 IUIocKag manba  ¢8.5%30%*3
607 GB/T 11544 1 capacitor

608 B-02-001-014 GB/T 1337 2 mIockas maiba  @10*20%2
609 B-02-002-004 GB/T93 2 npy>krHa 1maiba @10
610 B-01-013-014 GB/T 70 2 BHHT M10*25

611 B-01-013-006 GB/T 70 4 BUHT M8*25

612 B-01-003-001 GB/T95 4 raiika M8

613 B-02-001-010 GB/T 1337 8 IJIOCKas mmaida  @8*22*1.5
614 C-35-005-001 U200.01.56 6 pe3uHOBAad IaKba

615 CX-03-008-001 U221.01.34 1 motor support

616 CZ-13-038-002 RVV 1 wire 5*1

617 B-02-002-003 GB/T93 2 Ipy>KUHa 111aioa @8
618 C-35-005-001 U200.01.56 2 pe3MHOBAag 1aiida
Bo3aymnblii 1 Macasiubiii uabTp

801 C-15-002-021 U2000332 1 relief pressure filter
802 C-17-001-001 U2000333 1 quick nozzle

803 C-03-005-003 U2000343 1 L-union

804 C-15-002-004 1 oil fog maker

805 C-06-001-002 U200033003 1 nuIanr 5*8

806 C-04-002-001 1 big T-joint

807 C-03-002-006 1 union 1/4-1/4

808 C-06-001-002 1 uadr 5*8

809 C-03-002-010 1 union 1/8-¢8

810 1 manometer

811 CZ-14-014-002 1 Complete oil regulator
JdonoHuTe1bHAA pyKa

F9001 CX-25-003-001 U009.02 1 tyre pressing arm 1
F9002 B-02-002-004 GB/T 1337 4 IpysKuHa 1maiba @10
F9003 B-01-004-014 GB/T 70 4 BHHT M10*30

F9004 CX-25-002-001 U009.01.03 1 pin

F9005 CX-25-001-001 U009.01 1 holder

F9006 C-03-003-004 U2000343 2 L-union 1/8-¢6
F9007 C-06-001-011 1 nuranr 6*4

F9008 CX-25-004-042 U009.06.02 1 rear cover

F9009 C-60-001-007 U009.06.03 1 light mununap barrel
F9010 CX-25-004-041 U009.06.01 1 front cover

F9011 C-50-024-001 U009.06.04 1 piston rod ¢25*750
F9012 CZ-14-002-011 U209 1 complete IUARHAD
F9013 B-01-001-003 GB/T95 1 self-locking raiika M6
F9014 C-31-001-005 U009.04 1 tyre pressing head
F9015 C-31-001-003 U008.09.02 1 tyre pressing head(bottom)
F9016 B-01-007-008 GB/T 70 1 BHHT M6*30

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

F9017 C-06-001-011

F9018 CX-06-008-001 U005.20
F9019 B-01-008-005 GB/T 70
F9020 B-01-011-003 GB/T 70
F9021 C-03-003-001

F9022 C-05-005-001

F9023 B-01-002-002

F9024 C-06-001-011

F9025 C-03-006-002

F9026 C-06-001-011

F9027 C-15-001-001

F9028 C-06-020-001 U007.18.10
F9029 CX-25-004-001 U009.03
F9030 B-01-008-004

F9031 B-01-007-042

F9032 CX-09-006-001 U200.01.14
F9033 B-01-001-009 GB/T95
CnenmajbHble JeTaJIu

B001 U203.01.01
B201 CX-01-017-002 U200.01.12
B202 U228.01.13
B401 C-06-001-002 U200033003
B402 C-06-001-002 U200033002
B501 CZ-13-021-001 U200.01.32.02
B502 CZ-40-001-002 U200.01.43.02
B503 B-01-004-001 GB/T 5783
B504 C-03-002-010 C2110342
B505 CZ-33-006-001 U200.01.43.01
B506 C-03-006-007 C2110341
B507 C-01-001-010 JB1092
B508 B-01-007-006 GB/T 70
B509 C-06-001-002

B510 C-06-001-002

B511 C-58-001-001

B512 C-06-001-002

B513 C-06-001-002

B514 C-03-004-001 C2110341
B515 CZ-14-005-001 U200.01.32
B516 CZ-14-004-003 U200.01.43
B701 Y-07-001-001 U2001033001
B702 Y-14-001-002 U200033003
B703 C-54-001-001 U2000334
B704 C-03-002-007

B705 B-02-001-004 GB/T 1337
B706 C-05-002-002 AR2000
B707 C-03-003-002

B708 C-06-001-002 U200033002
B709 U2000330

Cnucok 3amyacreii ToJIbKO AJs1 Moaeu B

A001
A201
A401
A402

CZ-14-007-003
C-55-002-002
CZ-14-006-0041

A403
A404
A501

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

CX-50-010-001
C-09-001-002
CZ-13-021-002

U203.01.01A
U228.01.13A

U228.01.06.02

U221.01.65A

U200.01.32.02A

Y e e N e ST S

|—

[ b= 189

— — — — e
[y L NN R e R R Ll el Ll N U2 = | W 10 s = = = 1

I—

1

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

nuIaHr 6*4

switch panel

BUHT M4*30

BUHT M5*16

L-union 1/4-¢6

valve

raiika M4

nIagr 6*4

T-union 3-06

nuIaHr 6*4

silencer 1/8

control valve shield
tyre pressing arm 2

BUHT M4*16

BuUHT M10*16

turntable 1aiiba

self-locking ratika M16*1.5

body
slide
complete turntable 660
HIIaHr 5*8
nanr 5*8
worm gear shaft
rotating union mandrel
BUHT M4*6
union 1/8"-08
rotating valve casing
T-union 3*@8
O-seal 59.9%2.62
BUHT M6*20
air inlet mzanr 5*8
air inlet mmanr 5*8
nuraHr 5.5*@8
air outlet rmuranr 5*8
air outlet muanr 5*8
T-union 1/8-2*p8
complete gearbox
complete rotating union
air gauge
[IJIAHT
raiika
union 1/4-1/4
IJIOCKad maiba @13
pressure reducer
L-union 1/4-¢8
nanr 5*8
complete inmrockasging gun

body
complete turntable P660A
[e1ajb

complete 5-way valve
valve pole

plug
worm gear shaft

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

A502 CZ-14-004-003

A01 C-03-001-007
A02 C-58-001-003
A03 C-06-001-002
A04 C-03-006-007
A0S C-06-001-002
A06 C-58-001-001
A07 C-03-002-010
A08 C-40-003-001
A09 C-06-001-002
Al0 C-06-001-002
All C-06-001-005
Al2 C-06-001-005
Al3 C-06-001-002
Al4 B-01-007-008
AlS5 C-40-005-004
Aleé C-40-005-007
Al7 B-01-007-006
Al C-40-005-001
Al9 B-01-001-003
A20 C-06-001-002
A21 C-03-003-002
A22 CX-03-009-001
A23 B-01-001-003
A24 B-01-007-005
A25 C-04-001-007
A26

A27

A28

A29

A30

A3l C-06-001-005
A32 C-05-003-001
A33

A34 C-06-001-002
A35 C-06-001-002
A36 C-03-001-004
A37 Y-14-001-001
A38 C-06-001-005
A39 C-06-001-005
A40 CZ-14-018-001
A41 C-03-002-010
A42 C-01-001-017
A43 C-01-001-026
A44 B-01-007-006
A45 C-06-001-002
A46 C-03-006-004
A47 C-06-001-002
A48 B-01-004-001
A49 C-40-001-001
AS0 C-03-001-003
AS1

AS52 C-06-031-001
AS53 CX-13-028-001
A54 C-07-001-001
AS5 CX-13-019-001
AS56 C-09-001-002

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

U200.01.43 1 complete gear box
1/4-¢10 union 1/4-¢10
6.5*10 nutadr 6.5*@10
5X8 nanr 5*8
3*p8 T-union 3*@8
[UIafHr 5*8§
5.5*@8 uiaHr 5.5* 8
1/8-98 union 1/8-¢8
U221.01.43.01A rotating valve casing
nIaHr 5*8
nIanr 5*8

nuranr 12*8
manr 12*8
nIaHr 5*8
BHHT M6*30
exhaust valve
pesnHoBag sheet

GB/T 70
U221.01.60.05A
U221.01.60.07A

—_ ==
[— |— I b o = NN = = N = 09 = = I = = = = T = = =

GB/T 70 BUHT M6*20
U221.01.60.06A exhaust valve cover
GB/T95 raiika M6
5X8 nganr 5*8
1/4-98 L-union 1/4-¢8
U221.01.60.08A exhaust valve support
GB/T95 raiika M6
GB/T 70 BUHT M6*16
1/8-2*@8 T-union 1/8-2*@8
GB/T95 rarika M10
GB/T 70 BUHT M10
L-union 1"
L-union 1"
U009.07 tank
12X8 uuranr 12*8
GB-TQ-L10 safety valve
1 T-union
12X8 1 uuranr 12*8
12X8 1 naaur 12*8
1/2-¢12 7 union 1/2-¢12
1.5m 1 COCTMHHUTEIBHBIN IIIAHT
12X8 1 uuranr 12*8
12X8 1 mIaHr 12*8
1 complete pressure gauge
1/8-98 2 union 1/8-¢8
89%*2 1 O-seal 89*2
062%2.8 3 O-seal 062*2.8
GB/T 70 2 BUHT M6*20
5X8 1 nutadr 5*8
1/8-2*@8 1 T-union 1/8-2*@8
5X8 1 nanr 5*8
GB/T 70 2 BHHT M4*6
U221.01.43.02A 1 rotating union mandrel
4 union 3/8-¢10
4 Slide plate
221.01.70A 1 complete pressure gauge box
221.01.69.03A 1 button
221.01.69.04A 1 OpYXKHHA
221.01.69.01A 1 valve
1 plug

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

A58
A59
A60
A61
A62
A63
A64
A65
A66
A67
A68
A69
A70
A7l

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

O-seal 4*1.8
O-seal 6.9*%1.8
shaft
pressure gauge
seat with holes
union 1/8-¢8
BUHT M4*30
pressure gauge box support
BUHT M6*16
self-locking ratika M10
IUIOCKad 1maiiba @10%20*2
npyskusa holder

IIPYy>XXHUHA

BUHT M10*60

complete rotating union

C-01-001-001 4*1.8 1
C-01-001-002 6.9*1.8 1
CX-13-029-001 221.01.69.02A 1
P-23-001-001 10kg 1
CZ-13-004-001 221.01.68A 1

N 1/8-¢8 2
B-01-008-005 GB/T 70 7
CX-06-028-001 221.01.71A 1
B-01-007-005 GB/T 70 2
B-01-001-005 GB/T95 1
B-02-001-014 GB/T 1337 1

CX-06-050-001 U221.01.62.03A 1
C-07-006-001 U221.01.67A 1
B-01-007-026 GB/T 70
1
BHUMAHUE

M3rotoButesp MpuiiaracT K HaCTOSIIEMY PYKOBOJCTBY IO SKCIUTyaTalliy aCCOPTUMEHT
3amyacteil U cxemy COOPKH M3JIeNHst TOJIbKO B Ka4eCTBE MH()OPMAIHOHHOTO COITPOBOKICHHUS
B ClIy4ae 3aKa30B 3aMacHBIX YacTeH U KOMIUICKTYIOmUX. Hu H3roroButelb, HU
JTUCTPUOBIOTOP HE YITOJHOMOYMBAIOT MOKYTIATENSI HA CAMOCTOSITEIIbHOE MPOBEICHUE PEMOHTA
uzzenus. JIroboe 00CTyKMBaHUE U PEMOHT JOJIKHO BBIMOTHITHCS KBATU(PHUIIUPOBAHHBIMH
cnenuanuctamu. [IpoBeieHUe MOKYMATEIEM CaMOCTOSITEIbHOIO PEMOHTA O3HAYAET
AHHYJMPOBaHKE TapaHTHU HA JaHHOE U3eine. Bce pucKu U OTBETCTBEHHOCTH 3a
Oe3omacHyo U 0e3aBapuiHYI0 padoTy H3AENHUs B CIIy4ae CAMOCTOSITEILHOTO PEMOHTA HECET
BJIaJICTICI] CTaHKa.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, httgs:ggartaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

FapaHTUAHBbIA TanoH

HanmeHoBaHue nsgenus

Mopenb

CepurHbIN HOMep nsgenus

Toprytowasa opraHusaums

[Oarta nokynku

Cpok rapaHTum 12 MecsiLeB cO gHA npogaxu. Mn

"apaHTUiHbIE 06a3aTenscTBa: [apaHTUHbBIN CPOK SKCNyaTaumm NCHUCISETCA CO AHA NpoAaku ToBapa. B TeyeHune
rapaHTUMHOrO cpoka B criydyae oBHapyXeHUs HeMCnpaBHOCTEN, BbI3BaHHbLIX 3aBOACKMMW AedekTaMu, nokynatenb
nmeeT NpaBo Ha 6ecnnaTHbIV peMOHT. [Mpu OTCYTCTBUM HAa rapaHTUHBIX TanoHax AaTbl NPO4aXK, 3aBepPeHHON nevaTbio
opraHv3auMn-npoAasLa, CPOK rapaHTMM UcHMCnsieTca ¢ AaTbl Bbinycka udgenus. Bce npeteHsmmn no kavectsy OyayT
paccMOTpeHbI TONbKO MOCMe NOoNyvYeHns akta peknamauun. Nocne nonyyYyeHus akta peknamauuy CepBUCHBLIN LIEHTP B
TedyeHue 3 AHen BbiAaeT akT 9KCnepTuU3bl.

"apaHTnsa He pacnpocTpaHAeTCs:

-Ha n3genus ¢ MexaHnyeckMy NoBpeXAeHUsIMU, cregaMmm XMMNYecKoro 1 TepMMYecKoro BO3AENCTBUS, a Takke
nobbiMK  BO3OENCTBUAMY, NPOUCLIEAWNMN  BCNEACTBUE [OEWCTBUS CTOPOHHUX OBCTOSATENLCTB, HE BbI3BaHHbLIX
3aBOACKMMU fedbekTamm.

-Ha wu3pgenus, paboToCcnocobHOCTb, KOTOPbIX HapylleHa BCMEeACTBUE HENPaBUNbHOW YCTAHOBKW  WUMU
HecobntoaeHns TpeboBaHU TEXHUYECKON OOKYMEHTaLUK.

-Ha n3genus, BckpbiTble noTpebutenem nnm HeobyyeHHbIM PEMOHTY AaHHOMO M3AeNnsA NepcoHarnom.

-Ha pacxogHble maTtepuansl, a Takke niobble Apyrne 4acTu U3Lenvs, UMerLLme eCTeCTBEHHbIN OrpaHUYeHHbI
CPOK crny>0bl (knanaHa, nryHxepa, NPOKNaaku, YNNOTHEHUS], CanbHUKWA, MaHXeTbl 1 T.M.)

Ycnosus rapaHTMm He npeagycmartpmearoT I'IpO(*)I/I.I'IaKTI/IKy N YUCTKY Mn3gennd, a Takke Bble3 Mactepa K MecCTy
YCTaHOBKU nsgenuna c uesnbio ero noaknoyeHu4d, HaCTpOVIKVI, PeMOHTa, KOHCYyNbTauun.

TpaHcnopTHble pacxoabl MNMocTaBLmk 6epeT Ha cebs TOMLKO B CriyYae NpU3HaHWS peMOHTa rapaHTUMHBIM.
MokynaTtens Bnpase oTnpasuTb obopyaoBaHue B agpec NocTtaBlimka 1 3a cyet [ocTaBLumka ToNbKo nocrne nonyyeHns
nMcbMeHHOro cornacus NMocnegHero.

B cnyyae ecnu B pesynbTaTe NpoBepKn kavecTBa ToBapa ByaeT ycTaHOBMNEHO, YTO HEA0CTaTKM ToBapa BO3HMKMM
He no BMHe npowussoauTens, [okynatens Bo3mewaeT MocTaBLuKy BCe YObITKM, BbI3BaHHbIE TakUM BO3BPaTOM (B TOM
yucrne CTOMMOCTb NMPOBEPKM KavecTBa ToBapa, TPaHCMOPTHbIE pacxoabl 1 Ap.).

apaHTUHBIN PEMOHT 060PYO0BaHUSA OCYLLECTBISETCA B TeueHre 20 AHEN C MOMEHTA NMoJTy4YeHVst akTa aKCrepTv3bl U Npu
HanuuMM 3anacHbIX YacTel Ha cknage. B crnyyae npuaHaHUs peMoHTa rapaHTUHBLIM Nepechkinika 3anyacTeln B Apyrom
ropog (B npegenax P®) ocyulecTBnsieTcs 3a cYeT NocTaBLUMKa TONbKO TpaHCNOPTHOW komnaHuel «Bbaiikan-CepBucy.

Cpoku npuema peknamauun:

Peknamaumsa no KonuvecTBy MpuHMMaeTcsa B TedyeHne 10 OHeN ¢ gathl NonyYeHWst ToBapa KIIMEHTOM U ero
npegcrasutenem. [na pernoHanbHbIX KIMEHTOB K 3TOMY CPOKYy NpubaBnseTcs CpoK JOCTaBKM TOBapa TPaHCMOPTHON
KOMMaHuen.

Peknamauums no ka4yecTBy Ha U3genusi ¢ 3aBOACKUM OedeKTOM NprHMMAETCs B TEYEHNE BCEro rapaHTUHOIO
CpOKa, yKa3aHHOro B MHCTPYKLN.

Peknamaums Ha U3genusi C MexaHM4eckuM NoBpeXxaeHNeM NMpUHYMAaEeTCsl B TedeHre MecsiLia C AaTbl MoryyYeHusl ToBapa
KIMMEHTOM UK ero npeAcTaBuTenem. ToBap Ha 3KCNepTM3y AOIMKeH BbiTb NpeacTaBneH B HEMOBPEXAEHHON 3aBOACKOM
ynakoBke. OTO UCKMHOUYUT BEPOSATHOCTb, YTO TOBAp Oblf NOBPEXAEH NPW TPaHCNOPTUPOBKE UMK Ha CKNade nokynaTens.

C ycrnoBUAMM rapaHTUM O3HAKOMIIEH:

OaTa Mognuckb
Brnapeneu toproeon mapku OO0 «ATIIAHTA», 111024, Poccusi, Mockea, 1-synuua QHTy3macTos, 12
Ten/dakc (495) 673-0670 www.aet-auto.ru E-mail: info@aet-auto.ru

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl o6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru






